

品牌榜



九牧王亿元打造终端新形象

N本报记者 康启荣

“在目前经济下行的大背景之下,多数企业都捂紧了钱袋子,不敢‘轻举妄动’。然而,就在上周,借召开2009年秋冬新品订货会,九牧王男装正式发布品牌新标,并宣布将投入约一亿元,用于终端形象的升级换代。九牧王总经理陈加芽表示,除了启用新标外,九牧王还将打出一整套品牌升级的组合拳,包括推出男裤专卖店,强化专业定制服务等,‘我们现在的定位已经很明确,九牧王就是要做中国男裤的领跑者。’”



新标凸显国际化

事实上,从去年开始,国内男装界便刮起了一股换标风,包括九牧王将更换新标的消息,去年就在业界盛传。但直至上周订货会才正式对外发布,陈加芽表示,“换标并非轻而易举的事,而是一个相当庞大的系统工程,需要有周密的计划。”

不过,相比不少品牌把英文名称都更换,九牧王则保留了“JOEONE”的英文名称。一位知情人士透露说,当初九牧王决定换标并开始接触咨询公

司时,包括一些国际上知名的咨询公司,都对九牧王的英文名“JOEONE”赞不绝口,认为其不仅英文发音很顺口,而且品牌字面就蕴含意义,已经相当国际化。在很多业内人士看来,九牧王过去并无真正意义上的品牌标志,传播更多的也正是这个英文名称。所以,在九牧王的新标中,只是对“九牧王”和“JOEONE”的中英文字体做了改变,使之更具时尚感。

而九牧王的新标极具徽章式盾牌形象,融合了代表九牧王的“9”字在

其中,深咖啡色的标准色更典雅和大气,更显国际化。陈加芽介绍说,在中国传统文化中,“9”是极数,代表着完美之意,而盾牌形象,则蕴含着荣耀、勇气以及锲而不舍的求变精神。“新标更具时尚感和国际化,代表着九牧王在向国际接轨、塑造国际品牌上的一次突破。”

据介绍,九牧王新标出自香港著名设计师陈幼坚之手。陈幼坚在国际时尚设计界享有很高的声誉,被认为是国际认可的唯一一位华人设计师。

亿元打造终端新形象

伴随着新的品牌标志启用,九牧王的终端形象也将进行升级。据介绍,为了这次终端形象升级,早在去年5月,九牧王就投入数百万元,携手国际知名终端形象顾问公司德国BBP。

经历近一年的打磨,九牧王全新的终端形象也在此次订货会上正式亮相。同样,终端新形象的变化,也注入了更多时尚化和国际化的元素。而其中的诸多细节值得称道。比如,新终端门店的射灯,都是由九牧王公司与飞利浦公司签订战略合作协议,由飞利浦公司为九牧王量身打造的一款高性价比的装饰射灯,甚至连门店的地砖,也是如此。

据介绍,目前,九牧王已经在北京、上海等一线城市启动新的终端形象店,作为样板店。在综合各方意见后,并做适当细节修改后,今年八九月间,九牧王将在全国范围内全面启动门店形象升级。据了解,此次终端升级,九牧王将投入约一亿元的巨资。

“这种投入是非常必要的。”陈加芽认为,终端的精装修越来越受到重视,包括空间设计、店堂布置、货品陈列、灯光与音乐氛围的营造等,终端的形象不仅是影响销售的重要因素之一,也是品牌形象展示的重要窗口。

与销售终端形象升级相对应的,则是九牧王服务的升级。在推出永久免费干洗服务、为顾客免费送货到门等细节化的服务之外,九牧王正在着力打造男士形象着装顾问。“个人形象顾问将针对顾客的身份、肤色、体形等特征,进行专业着装指导,为消费者提供建议。”据介绍,九牧王的客户管理系统,通过沟通、互动和交流,在周年

庆、生日、返利、卡升级等方面积极为客户提供增值服务。

主推男裤专卖店

众所周知的是,九牧王依赖西裤起家,并且已经连续9年占据国内西裤市场占有率。不过,由于裤装产品过于单一,难以满足消费者的购买需求,早在几年前,包括九牧王在内的众多裤装专业生产企业,纷纷将产品线扩充到西服、茄克等上装,像在九牧王的专卖店里,陈列的是男装全系列的产品,并不局限于单一的裤装。

不过,据陈加芽透露,九牧王将推出全部为男裤陈列的专业裤店,每个店里将有数百种裤子供消费者挑选,满足各种不同的需求。目前,九牧王裤装专卖店的样板店均已打造完毕,并计划于今年下半年正式亮相。

不少业内人士认为,这会不会是一种倒退?对此,陈加芽认为,九牧王在男裤领域的地位,国内几乎无出其右。但是原先专卖店陈列的是全系列产品,使得九牧王的裤装产品无法得到充分而全面的展现,“事实上,我们还有很多很好的裤子没有上架。”在陈加芽看来,推出裤装专卖店,能充分展现九牧王的男裤文化,“现在的市场细分化趋势越来越明显,而且市场对九牧王男裤的认可度已经很高,消费者为买条裤子,专门来九牧王的专卖店,那也很常见。”

“不仅是男裤专卖店,男裤个性化的定制服务,也将是九牧王今年下半年的重点工作。”陈加芽介绍说,个性化是国际上高级品牌服装的专有服务,上流社会、个性化人士都会依据自身的要求定制独特的服装。“九牧王的定制服务,不仅追求高品质,更强调反应速度,从门店接到订单,到消费者拿到产品,我们的响应周期是一个星期。”

专家观点

N本报记者 王芳

留心考量户外新媒体

新生代市场监测机构副总经理兼研究总监肖明超昨日接受记者采访时提到,后金融危机下将催生户外新媒体的变局,为能保证理想的营销效果,企业在选择合适的广告运作媒体方面,急需留心考察判断。

他分析称,受宏观经济气候影响,终端消费品市场萎靡已经开始向传媒业蔓延。同时,奥运期间过度的广告营销投入与“牛奶门”事件将造成不少媒体公司对2009年的营销策划预期更不明朗。媒介洗牌后,如果企业继续用传统的眼光来看待曾经的一些户外媒体,恐怕会发现很多媒体模式一文不值。

考量媒体公司的现金流

肖明超说,在目前的经济形势下,行业并购会加剧,户外新媒体也会出现分水岭,强者更强,弱者消失。因此对于那

些拥有垄断资源优势,以及有品牌和资源的新媒体公司来说将会更加受到青睐。比如航美传媒在机场广告方面基本上是独家的生意,无人能竞争,加上机场集中的基本都是高端人群,因此像高档汽车、房地产等客户的投放额只会越来越大,这将是成长性的媒体。而那些只掌握少数媒体资源广告份额较少的新媒体公司,以及正在谋划融资来维持现状的新媒体公司极有可能面临倒闭,至于更缺乏足够现金流的媒体公司,将无法度过寒冬,提醒企业要注意对这一指标的考量。

“人们都知道,广告是新媒体的主要盈利模式,一旦广告主考虑缩减广告费用,这将会影响到媒体公司的现金流。因此,对那些无法充分证明自身特点和价值的户外新媒体来说,将会首先被广告主放弃。”肖明超解释说,比较稳定的媒体公司,往往是承接有多行业领域广告投放、广告行业结构复杂的公

司,因为金融危机影响较大的行业,会缩减广告预算,比如金融、汽车、房地产等;而不受金融危机影响的行业,比如快速消费品、医疗健康行业等,广告预算不会受到影响,有触及这一领域的媒体公司自然会在现金流方面比较稳定。

考量受众形象是否清晰

“当前企业需要更加关注广告对营销的实效价值,只有专注于客户需求,能提供营销解决方案的户外新媒体才会受到欢迎。很多户外新媒体公司试图夸大自己的传播价值,甚至一些新媒体公司认为自己可以替代电视或者其他媒体,这种策略是错误的。”肖明超建说,企业要留心关注户外新媒体在企业品牌传播中究竟能扮演什么角色,产生什么效果,而不仅仅是规模、资源等基础指标,如果能以企业及其企业

客户为导向,并提出系统的营销体系的新媒体公司才更值得选择。例如,媒体公司能否就受众的清晰度给企业一个详细的素描。如今,媒体受众的形象不清晰往往成为企业投放广告的一大障碍,比如究竟是什么人、什么时间和购买什么产品,绝大多数的媒体尚无法清晰界定,这样的媒体公司对企业来说,一文不值。

此外,肖明超还认为,金融危机会影响受众心理,从而影响到户外新媒体的关注度和到达率。新媒体依靠的是用户规模,金融危机下,消费者会考虑缩减一些消费开支,并控制消费欲望,因此,消费者对于广告的信息敏感度和关注度会下降,影响到纯粹以广告为内容的户外新媒体的关注度。对这类关注度会频频降低的媒体公司,企业也无需考虑。总之,企业应寻找更廉价又有效的传播媒介,以及对市场更有针对性的新媒体。

聖豐佛品雕藝
清淨 如法 神聖 莊嚴
电话: 0595-87522222

财智伟业机构
CAIZHI WEIYE ORGANIZATION
品牌营销专家
联系: 0595-22265129 http://www.cczwy.com

携手灵源·共赢未来
诚征代理、寻求融资与投资合作
灵源万应茶, [中华老字号] 产品, 秉承茶道文化精髓, 传承 630 年前禅讲禅师济世之道, 其品质优良, 采用纯正中草药植物秘制, 造就四季清火、天然调理之上品。
全国免费服务热线: 800-8585-567